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Slovenski utrip SEPTEMBER 2013: Stanje v slovenskih medijih 
 
 
1. Z oceno od 1 do 5 ocenite, koliko ste zadovoljni s poročanjem slovenskih medijev, pri 

čemer pomeni 1 najnižjo, 5 pa najvišjo oceno kakovosti 
1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 

 
2. Zdaj pa na enak način ocenite stanje medijske svobode v Sloveniji, pri čemer ocena 1 

pomeni, da so mediji povsem nesvobodni, ocena 5 pa, da so povsem svobodni. 
1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 

 
3. Z oceno od 1 do 5 ocenite odprtost slovenskega medijskega prostora za izražanje 

različnih stališč, političnih pogledov in nazorskih usmeritev, pri čemer ocena 1 pomeni 
popolno zaprtost, ocena 5 pa popolno odprtost. 

1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
 

4. Komu so po vašem mnenju mediji bolj naklonjeni:  
1 Politični levici 
2 Politični desnici 
3 Do obeh imajo enak odnos 
9 Ne vem, brez odgovora (ne beri) 

  
5. Navedli vam bomo nekaj slovenskih medijev, vi pa prosim za vsakega od njih z oceno od 

1 do 5 ocenite, koliko mu zaupate! Ocena 1 pomeni, da mediju sploh ne zaupate, 5 pa, 
da mu popolnoma zaupate.  

1. Televizija Slovenija 1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
2. Radio Slovenija  1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
3. POP TV   1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
4. Kanal A   1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
5. Delo   1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
6. Dnevnik  1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
7. Večer   1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
8. Žurnal   1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
9. Žurnal24  1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
10. Finance   1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
11. Slovenske novice 1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
12. Primorske novice 1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
13. Mladina  1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
14. Družina   1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
15. Komercialne radijske postaje 1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 
16. Lokalni tiskani mediji 1 2 3 4 5  (9 = ne vem) 

 
6. Ali podpirate sedanjo vlado? (Da/Ne/Ne vem) 
 
7. Katero stranko bi volili, če bi bile to nedeljo parlamentarne volitve?  

1 'Socialni demokrati- SD' 

2 'Slovenska demokratska stranka- SDS' 
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3 'Liberalna demokracija Slovenije- LDS' 

4 'Pozitivna Slovenija– PS' 

5 'Slovenska ljudska stranka- SLS' 

6 'Nova Slovenija- NSI' 

7 'Demokratična stranka upokojencev Slovenije- DESUS' 

8 'Slovenska nacionalna stranka- SNS' 

9 'Državljanska lista - DL' 

10 'Zares' 

11 'Slovenska nacionalna stranka - SNS' 

12 'drugo (anketar ne bere)' 

13 'ne vem (anketar ne bere)' 

14 'nobene (anketar ne bere)' 

99 'ne bi šel na volitve (anketar ne bere)'. 

 
8. Ali se je pod vlado Alenke Bratušek obseg političnega kadrovanja v gospodarstvu in na drugih 

področjih v primerjavi z njenimi predhodnicami: 

1 povečal 

2  zmanjšal 

3  ostal približno enak 

4 Ne vem, brez odgovora (ne beri) 

 

9.  Ali podpirate imenovanje Gašpar Gašpar Mišiča na čelo Luke Koper? 

1 da 

2 ne 

3 Ne vem, brez odgovora (ne beri) 

 

10. Nekateri prvaki koalicijskih strank (I. Lukšič, G. Virant, K. Erjavec) so ostro obsodili Gašpar 

Gašpar Mišičevo imenovanje. Katero stališče do njihovih reakcij vam je bližje: 

1 te obsodbe so izraz njihove načelnosti in iskrenega prizadevanja, da se stvari izboljšajo 

2 te obsodbe so izraz politične preračunljivosti in dvoličnosti, saj se sami obnašajo     

podobno. 

3 Ne vem, brez odgovora (ne beri) 

 

11. Kako ocenjujejo zamude pri uvajanju ključnih reformnih ukrepov, kot sta slaba banka in 

državni holding, h katerim se je zavezala vlada?  Ali menite, da gre pri tem za... 

1 objektivne okoliščine 

2 namerno zavlačevanje 

3 Ne vem, brez odgovora (ne beri) 

 

12. Ali odobravate nastop Janeza Janše na slovesnosti ob 20. Obletnici postavitve farne plošče in 

70. obletnici domobranstva? 

1 da 
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2 ne 
3 Ne vem, brez odgovora (ne beri) 

 
13. spol 
 
14. Kakšna je stopnja vaše izobrazbe? 
 
15. Zaupajte nam prosim še letnico vašega rojstva? Piši celo letnico: 1975 
 
16. Ali prejemate kakršenkoli mesečni dohodek? Če ga, ali znaša ta dohodek, če upoštevate, vse 
vaše prejemke…? 
 1 Pod 500 

2 500-1000 
3 Nad 1000-2000 
4 Nad 2000 
5 Nima dohodkov 
9 b.o. 

 
 
 
 
 
 


